
   

Информация  

о результатах проведения анкетирования обучающихся и родителей по 

питанию  

  

Для проведения анкетирования в МБОУ СОШ №43г.Брянска были 

разработаны анкеты для обучающихся и родителей:  

  

Анкета  по питанию для обучающихся  

  

1. Завтракаете ли Вы ежедневно дома?  

а)да -401  

б)иногда-13  

в)никогда-0  

2. Посещаете ли Вы школьную столовую?  

а)ежедневно- 502  

б)иногда - 0  

в)никогда-0  

3. Вы кушаете полный завтрак?  

а) да-451 

б)нет-38 4. Нравится ли Вам питание 

в школе?  

а)да-481 

б)иногда- 22  

в)нет-1  

5. Составьте примерное меню завтрака или обеда на один день. 

Картофельное пюре, салат овощной, куриная котлета, чай  

 

6. Знакомы ли Вы с программой «Разговор о правильном питании»  

а)да-492  



б)частично-18  

в)нет-2  

7. Знакомят ли Вас с организацией правильного питания на уроках?  

-чтения  

-русского языка  

-математики   

-биологии  

-окружающего мира  

-ОБЖ -физического воспитания  

8. Какое блюдо на Ваш взгляд самое вкусное? Картофельное пюре с 

котлетой- 421  

 

9. Какое блюдо на Ваш взгляд самое невкусное? гречневая каша, 

какао - 403 10. Сколько времени требуется Вам, чтобы нормально 

поесть в столовой? -10мин.  

  

Сводная таблица к анкете  

НАИМЕНОВАНИЕ 

ОО  

Количество 

обучающихся  

принявших  

участие в 

опросе  

1-е 

кл.  

2-е 

кл.  

3е 

кл.  

4-е 

кл.  

5-е 

кл.  

6кл.  7кл.  8кл.  9кл.  10-е 

кл  

11кл.  

МБОУ СОШ №43  

г.Брянска  

507 58 38 62 64 57 45 49 59 52 15 5 

  

  

  

  

  

Анкета по питанию для родителей  

  

1. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу?   

а)всегда-208  

б)иногда-351  

в)никогда-52  

2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой?  

а)однажды- 169  

б)редко-407  

в)никогда-35  

3. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? а) да-518  

б)не всегда-90  

в) нет-3  

4. Ваш ребенок получает горячий завтрак?  



а)да-611  

б)иногда-0  

в)нет-0  

5. Ваш ребенок пользуется буфетной продукцией?  

а)да-611  

б)редко-0  

в)нет-0  

 

6. Вас устраивает меню школьной столовой?  

а)да-598  

б)иногда-13  

в)нет-0  

7. Берет ли ваш ребенок с собой в школу бутерброд или фрукты? а)да-

214  

б)нет-397  

8. Говорите ли вы с Вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, 

о витаминах, содержащихся в разных блюдах? а)да-611  

б)нет-0  

в)иногда -0  

9. Чтобы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме 

работы столовой?  

  

Завтраки для   

  

  

  

  

Сводная таблица к анкете  

 

НАИМЕНОВАНИЕ 

ОО  

Количество 

родителей  
принявших  

участие в 

опросе  

1-е 

кл.  

2-е 

кл.  

3е 

кл.  

4-е 

кл.  

5-е 

кл.  

6кл.  7кл.  8кл.  9кл.  10-е 

кл  

11кл.  

МБОУ СОШ №43  

г.Брянска  

520  68  70  60  73  61  61  69  56  51  26  16  

  

  

Анализ проведенного анкетирования:  

  

Анкетирование проходило в период с 11.09.2023г. – 22.09.2023г.  



В анкетировании приняло участие 507 обучающихся и 520 родителей   

1-х -11-х классов .  

Цель анкетирования:  Выяснить устраивает ли обучающихся и родителей 

организация питания в школе, удовлетворены ли они предложенным меню и 

качеством приготовленной пищи.  

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые 

школьной столовой, весьма востребованы, обучающиеся получают в полном 

объеме горячий завтрак, и ежедневно пользуются услугами буфетной 

продукцией.   

Выводы и рекомендации.   

1. Большая часть обучающихся и их родителей удовлетворены 

организацией питания в школе;  

2. Доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в 

школе, крайне мала как среди обучающихся, так и среди их родителей  

Администрации образовательного учреждения и школьной комиссии 

необходимо усилить контроль:  

- за выполнением утвержденного рациона питания и выходом порций;  

-за соблюдением режима работы столовой и графиком пищи.  

  

Директор    

МБОУ СОШ № 43  г. Брянска                                                  З.А. Гайденкова  


